

**Znak sprawy: ZP/220/58/18**

**Dotyczy: dostawy odczynników laboratoryjnych i testów diagnostycznych na potrzeby Pracowni Patomorfologii, Mikrobiologii, Cytogenetyki i Alergologii SPSK-2 PUM**

04/10/2018 S191 - - Dostawy - Dodatkowe informacje - Procedura otwarta  
**Polska-Szczecin: Odczynniki laboratoryjne**  
**2018/S 191-431755**

**Sprostowanie**  
**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**  
**Dostawy**

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, [2018/S 155-355225](#))

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

**I.1) Nazwa i adresy**

Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny Nr 2 PUM w Szczecinie  
000288900  
al. Powstańców Wielkopolskich 72  
Szczecin  
70-111  
Polska  
Osoba do kontaktów: Wioletta Sybal  
Tel.: +48 914661088  
E-mail: [zamowienia@spsk2-szczecin.pl](mailto:zamowienia@spsk2-szczecin.pl)  
Faks: +48 914661113  
Kod NUTS: PL424

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.spsk2-szczecin.pl](http://www.spsk2-szczecin.pl)

Sekcja II: Przedmiot

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa odczynników laboratoryjnych i testów diagnostycznych na potrzeby Pracowni Patomorfologii, Mikrobiologii, Cytogenetyki i Alergologii SPSK-2 PUM

Numer referencyjny: ZP/220/58/18

**II.1.2) Główny kod CPV**

33696500

### II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

### II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa odczynników laboratoryjnych i testów diagnostycznych na potrzeby Pracowni Patomorfologii, Mikrobiologii, Cytogenetyki i Alergologii SPSK-2 PUM. 2. Zamówienie składa się z 11 zadań.

Szczegółowy opis poszczególnych zadań określają formularze cen jednostkowych, stanowiące załącznik nr 4 do formularza oferty a wymagania dotyczące urządzeń zawiera załącznik nr 6.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

02/10/2018

### VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 155-355225](#)

Sekcja VII: Zmiany

### VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

#### VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: **Termin składania ofert** lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast: Data: 04/10/2018

Czas lokalny: 10:00

**Powinno być: Data: 09/10/2018**

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji:

**Minimalny okres w którym oferent będzie związany ofertą**

Zamiast: Data: 02/12/2018

**Powinno być: Data: 07/12/2018**

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: **Warunki otwarcia ofert**

Zamiast: Data: 04/10/2018

Czas lokalny: 11:00

**Powinno być: Data: 09/10/2018**

Czas lokalny: 11:00

### VII.2) Inne dodatkowe informacje:

W związku z koniecznością dokonania odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do zamawiającego, istotne stało się przedłużenie terminu na składanie ofert tak, by odpowiedzi zostały opublikowane przynajmniej na 6 dni przed terminem składania ofert a wykonawcy mieli czas na zapoznanie się z nimi oraz przygotowanie poprawnych ofert.

.....  
podpis Zamawiającego

Sprawę prowadzi: Wioletta Sybal  
Tel. 91 4661088